

На виконання підпункту 4.17 пункту 4 Положення про Головні територіальні управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.06.2011 за № 759/19497 (із змінами), 22 листопада 2017 року проведено навчальний зональний семінар для начальників юридичних відділів та юрисконсультів Уманської, Жашківської, Маньківської, Монастирищенської, Христинівської районних державних адміністрацій та їх структурних підрозділів, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади.

В ході семінару були розглянуті наступні питання:

1. «Організація претензійно-позовної роботи та здійснення контролю за її проведенням. Здійснення методичного керівництва правовою роботою в органах виконавчої влади» (доповідь: головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Ковтун Д. А.).

2. «Основні аспекти реалізації загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!». Підстави та порядок надання безоплатної первинної правової допомоги громадянам відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» (доповіла: головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шапошник Ю.В.).

3. «Інформація про зміни в чинному законодавстві. Порядок передплати офіційних видань Міністерства юстиції України» (доповідь: головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Ковтун Д.А.).

Під час заходу, виступаючими надано обґрунтовані відповіді на запитання учасників семінару.